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Πέμπτη 25 Ιουνίου 2015
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διοργάνωση απολογιστικής ενημερωτικής ημερίδας, του προγράμματος «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας»

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Α.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ (ΑΤΤΙΚΑΙΝ)», στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας», διοργανώνει την απολογιστική ενημερωτική ημερίδα του προγράμματος με τίτλο «Επιχειρηματικότητα & Απασχόληση: Καινοτόμα σχέδια μείωσης της ανεργίας, ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης» και προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους, να λάβουν μέρος τη Δευτέρα 29/6/2015 και ώρα 16:30, στην αίθουσα του κτιρίου «ΔΕΣΚΟΙ», Χαρ. Τρικούπη 1 & Λαγουμτζή, πλησίον Παντείου Πανεπιστημίου. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν οι δράσεις του προγράμματος με εκτενέστερη αναφορά στις δράσεις, που συμμετείχαν ενεργά οι ωφελούμενοι, όπως της επιμόρφωσης και κατάρτισης, καθώς και της συμβουλευτικής υποστήριξης για την επαγγελματική τους ένταξή στην αγορά εργασίας, είτε μέσω της εξαρτημένης μορφής απασχόλησης, είτε μέσω ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας. Επίσης, θα διεξαχθούν ομιλίες με θέματα την καινοτομική επιχειρηματικότητα των νέων, τον ρόλο της νεοφυής επιχειρηματικότητας (startups) και καλές πρακτικές αυτών στο εξωτερικό και στην Ελλάδα, την εποχή της κρίσης. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον, στις εργασίες της ημερίδας, αποτελούν οι παρουσιάσεις των επιχειρηματικών σχεδίων, των ωφελούμενων που έλαβαν μέρος στο πρόγραμμα. 
Λίγες πληροφορίες για το πρόγραμμα

Η πράξη ΤΟΠΣΑ «ΑΤΤΙΚΑΙΝ» αποτέλεσε μια ολοκληρωμένη δέσμη ενεργειών, οι οποίες είχαν σαν τελικό στόχο την ένταξη στην αγορά εργασίας και την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας νέων επιστημόνων και ανέργων, καθώς και την ίδρυση κοινωνικών επιχειρήσεων. 

Η πράξη «ΑΤΤΙΚΑΙΝ» απευθύνθηκε σε:

· Άνεργους απόφοιτους ΑΕΙ/ΤΕΙ εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ.
· Νέους επιστήμονες (Μηχανικοί, Περιβαλλοντολόγοι, Οικονομολόγοι, Γεωπόνοι, Βιολόγοι, Χημικοί, Απόφοιτοι πληροφορικής, Ιατροί, Δικηγόροι, κλπ, (με προϋποθέσεις). 
· Ασφαλισμένους στον ΟΓΑ με χαμηλά εισοδήματα.
Στόχοι των ενεργειών, της πράξης «ΑΤΤΙΚΑΙΝ» ήταν οι ωφελούμενοι:

· να αποκτήσουν τις γνώσεις, ικανότητες και δεξιότητες που θα καλύπτουν τις διαπιστωμένες ανάγκες των επιχειρήσεων στις οποίες θα προωθηθούν προς απασχόληση

· να αποκτήσουν δωρεάν το δικό τους ολοκληρωμένο επιχειρηματικό σχέδιο, κάτι που θα διευκολύνει τις προσπάθειές τους να επιδοτηθούν/επιχορηγηθούν από άλλα επενδυτικά προγράμματα

· να ιδρύσουν ατομική επιχείρηση στο αντικείμενο επιλογής τους

· να συμμετέχουν σε κοινωνική συνεταιριστική επιχείρηση στο αντικείμενο επιλογής τους.

Το πρόγραμμα υλοποίησε  η Α.Σ. «ΑΤΤΙΚΑΙΝ» που απαρτίζεται από τους φορείς: Attica Bank (Συντονιστής Α.Σ.), Δήμος Αγίων Αναργύρων-Καματερού,  ΔΗΜΗΤΡΑ  ΚΕΕ Α.Ε., Πάντειο Πανεπιστήμιο,  ‘’Ευρωσύμβουλοι Α.Ε.’’ (Σύμβουλοι Ανάπτυξης και Τεχνολογίας), “Stratego” (Σύμβουλοι Επικοινωνίας).

Η πράξη «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας-ΑΤΤΙΚΑΙΝ», υλοποιείται στο πλαίσιο της Δράσης 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1:Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της απασχόλησης στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013» που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).


